

紧紧围绕推进中国式现代化 进一步全面深化改革 ——论学习贯彻党的二十届三中全会精神

人民日报评论员

围绕党的中心任务谋划和部署改革，是党领导改革开放的成功经验。党的二十届三中全会审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，紧紧围绕推进中国式现代化这个主题擘画进一步全面深化改革战略举措，充分体现了以习近平同志为核心的党中央以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

党的二十大确立了新时代新征程党的中心任务，对推进中国式现代化作出战略部署。要把这些战略部署落到实处，把中国式现代化蓝图变为现实，就要进一步全面深化改革。新征程上，我们靠什么来进一步凝心聚力？就是要靠中国式现代化。全会重点研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题，正是凝聚人心、汇聚力量，实现新时代新征程党的中心任务的迫切需要。

全会指出，面对纷繁复杂的国际国内形势，面对新一轮科技革命和产业变革，面对人民群众新期待，必须自觉把改革摆在更加突出位置，紧紧围绕推进中

国式现代化进一步全面深化改革。要清醒看到，完善中国特色社会主义制度是一个动态过程，必然随着实践发展而不断发展，已有制度需要不断健全，新领域新实践需要推进制度创新、填补制度空白。只有进一步全面深化改革，不断完善各方面体制机制，才能为中国式现代化提供制度保障。当前，推动高质量发展面临的突出问题依然是发展不平衡不充分，这些问题都是社会主要矛盾变化的反映，是发展中的问题。只有进一步全面深化改革，才能为以高质量发展全面推进中国式现代化提供强大动力。推进中国式现代化是一项全新的事业，前进道路上必然会遇到各种矛盾和风险挑战。只有进一步全面深化改革，才能用完善的制度防范化解风险，有效应对挑战，推动党和国家事业不断前进。

全会科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署，对以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业具有重大而深远的意义。要锚定继续完善和发展中国特色社会主义制度、推

进国家治理体系和治理能力现代化的总目标，聚焦构建高水平社会主义市场经济体制，聚焦发展全过程人民民主，聚焦建设社会主义文化强国，聚焦提高人民生活品质，聚焦建设美丽中国，聚焦建设更高水平平安中国，聚焦提高党的执政水平和长期执政能力，继续把改革推向前进。更加注重系统集成，更加注重突出重点，更加注重改革实效，精准发力、协同发力、持续发力，一定能实现到2035年的目标，全面建成高水平社会主义市场经济体制，中国特色社会主义制度更加完善，基本实现国家治理体系和治理能力现代化，基本实现社会主义现代化，为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。

紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革，要贯彻坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持守正创新、坚持以制度建设为主线、坚持全面依法治国、坚持系统观念等原则。必须深刻认识到，这些重大原则是对改革开放以来特别是新时代全面深化改革宝贵经验的科学总结，是我们党不断深化对改革

的规律性认识的重大成果，对于增强进一步全面深化改革的科学性、预见性、主动性、创造性，推动改革行稳致远，具有重大指导意义。新征程上，贯彻这些重大原则，把党的领导贯穿改革各方面全过程，尊重人民主体地位和首创精神，坚持中国特色社会主义不动摇，筑牢根本制度，完善基本制度，创新重要制度，善于运用法治思维和法治方式破解改革难题，增强改革系统性、整体性、协同性，就一定能够推动改革不断取得新突破。

中国式现代化是在改革开放中不断推进的，也必将在改革开放中开辟广阔前景。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证，锐意进取、开拓创新，我们就一定能在新征程上谱写改革开放新篇章，推动中国式现代化建设披荆斩棘、一往无前。

(载7月21日人民日报，新华社北京7月20日电)

打造共同富裕县域范例 新晋江·兴农村 155

“留下来”“活起来”

时间:7月20日 星期六
天气:晴 地点:晋江市池店镇池峰路南延片区

骄阳似火，晋江市池店镇池峰路南延片区改造项目各项建设更是如火如荼。

昨天，我听项目指挥部工作人员说，原本位于御琴村新居54号的那栋清代古厝本月底将完成迁移及修缮工作。这是项目开工以来修缮的第三栋古建筑。此前，位于御琴村御桥206号和新居34号的古建筑已完成迁移及修缮。

2022年，晋江市在启动池峰路南延片区改造项目时曾明确，将被纳入项目改造范围内的御桥就地保护“留下来”。

与此同时，被征迁村中8栋具有闽南建筑风格、南洋风格的大厝、番仔楼也被保护下来，并规划围绕古桥打造成为城市文化景观，让这些具有历史和艺术价值的建筑重新“活起来”。

修缮后的古建筑是何等“新貌”？我忍不住先睹为快。于是，我来到项目指挥部特地划出的风貌建筑保护区，位于南低于渠边上。远远地，我看到3栋古朴的老楼，还有3栋闽南古厝，其中一栋周边挂着绿网。

在风貌建筑修缮保护项目现场负责人刘工的带领下，我走进新居54号的那栋清代古厝，工人们正在抓紧修缮，有的修补屋顶的瓦片，有的清洗外墙红砖。古厝内，地面虽还未铺设，但是传统建筑的魅力不减。而走进刚刚修缮完成的206号和34号大厝，明亮的天井、红色的地砖、古朴的木梁柱，仿佛在宣告大厝已重现往日光辉。

“这些建筑迁建工作启动时，仅构件拆除时间都在1个月以上。我们边拆边编号，待构件全部收集完后再按照编号重新修葺。修葺时，我们尽可能保留和使用原建筑构件和建筑材料，同时采用古法工艺进行重组，全力遵循保持原貌。”刘工说。

项目指挥部建设安置组工作人员告诉我，在池峰路南延片区改造项目启动前，工作人员便对征迁区域内50年以上的风貌建筑进行普查，并划出风貌建筑保护区。同时，根据专家论证意见，将1栋清末闽南传统建筑、2栋民国时期的中西合璧建筑就地保护，并迁建4栋典型的闽南传统民居建筑、1栋典型的外廊式番仔楼建筑。

文化是城市发展的灵魂和底色，城市发展过程中没有忘记文化所具有的重要意义，这让御琴村村民和海外乡亲非常开心。

“这些建筑能保留下来，我们真的很开心。”御琴村御桥黄氏宗亲会会长黄幼斌说，特别是那栋中西合璧建筑“奕佰楼”，背后是池店爱国侨胞家族的“过番”（旧时闽南人称到南洋谋生）往事，也是他们族亲与海外联系的纽带，“这栋楼留下了，族亲的根就还在，他们循着根，就能找到回家的路。”

本报记者 曾丹萍



池峰路南延片区改造项目风貌建筑保护区

工人正在修缮古厝屋顶。

本报记者 陈巧玲 摄

关于福建快易拍电子商务有限公司预重整案 债权申报的通知

各位债权人：

福建省晋江市人民法院于2024年7月12日作出〔2024〕闽0582破申预1号《决定书》，决定对福建快易拍电子商务有限公司启动预重整，并指定福建快易拍电子商务有限公司清算组担任福建快易拍电子商务有限公司预重整期间的临时管理人。

各债权人应于2024年9月2日17:00前通过邮寄申报、现场申报、网络申报等方式进行债权申报，可通过“海川福建企业清算重整”微信公众号下载债权申报材料；临时管理人联系电话：18950221901（邮寄），138059550529（现场）；邮寄申报地址：泉州市丰泽区连捷国际中心609；现场申报地址：泉州市晋江市大功山路新亚智慧城东北侧智慧城运营中心四楼。债权人向临时管理人申报债权的，应说明债权数额、债权性质并提供相应证据材料。

特此公告。

福建快易拍电子商务有限公司临时管理人
2024年7月21日

福建快易拍电子商务有限公司临时管理人 关于公开招募重整投资人的公告

福建省晋江市人民法院受理福建快易拍电子商务有限公司（以下简称：快易拍公司）预重整案。快易拍公司主要资产为“新亚智慧城”项目。为推动重整成功，最大限度地保护债权人的合法权益，临时管理人现向社会公开招募重整投资人。投资人应具有良好的信用记录，具有充裕的资金实力。重整投资方式包括但不限于提供重整对价整体买断、共益债续建、招商运营等。意向投资人对项目整体或部分有投资意向的，可按照招募文件规定的时间和要求向临时管理人提交具有可操作性的重整投资方案。报名时间至2024年8月20日17时截止。联系人：张女士 17750525331。具体招募公告内容请登录“海川福建企业清算重整”微信公众号下载。

欢迎符合条件的各投资人参与投资！

2024年7月21日

福建快易拍电子商务有限公司临时管理人 关于公开招募审计机构的公告

福建省晋江市人民法院受理的福建快易拍电子商务有限公司预重整案，需公开招募审计机构。报名时间至2024年7月27日17时截止，具体招募公告内容请登录“海川福建企业清算重整”微信公众号下载，或联系临时管理人索取（联系人：张女士 17750525331，工作地址：泉州市丰泽区连捷国际中心609）。

2024年7月21日

福建快易拍电子商务有限公司临时管理人 关于公开招募评估机构的公告

福建省晋江市人民法院受理的福建快易拍电子商务有限公司预重整案，需公开招募评估机构。报名时间至2024年7月27日17时截止，具体招募公告内容请登录“海川福建企业清算重整”微信公众号下载，或联系临时管理人索取（联系人：张女士 17750525331，工作地址：泉州市丰泽区连捷国际中心609）。

2024年7月21日